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To: 5.1.2e [ERE @minvws.nl]
From: 5.1.2e )

Sent: Wed 3/23/2022 8:01:32 AM

Subject: RE: Schriftelijke vragen Tweede Kamer

Received: Wed 3/23/2022 8:01:32 AM

Super, veel dank

van: INENCKECNENNN) JEXEDM@ minvws.ni>
Verzonden: woensdag 23 maart 2022 08:40

Aan: 5.12e ) @minvws.nl>; )JIEEE@ minvws.ni>;IEEE
(EARLE) <BR BD) @minvws.nl>; ) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Schriftelijke vragen Tweede Kamer

Ik ga aan de slag met een tekst op beide vragen die in de loop van de dag jouw kant op komt.

Groeten,

Verzonden: woensdag 23 maart 2022 08:34

Aan: )

Ee
aJEE eninvws.n >;IEE

minvws.nl>; ) minvws.nl>

Onderwerp: RE: Schriftelijke vragen Tweede Kamer

Morning [EXER]

lk vraag Rig wat te dichten, weet dat zij en ik er vanaf morgen niet zijn, dus lukt ons dit en heb je vragen, graag vandaag!

Groet,

5.1.2¢
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Verzonden: woensdag 23 maart 2022 08:26

Aan: 5.1.2e ) minvws.nl>;
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Onderwerp: Schriftelijke vragen Tweede Kamer

Beste bonus-vrienden,

In januari was er een kamerdebat over de voortgang in het verbeteren van financieel beheer. Beantwoording per ongeluk veel te

lang blijven liggen. Zouden jullie iets kunnen zeggen over de opvolging van fraudesignalen RTL en vraag over bonus PGB-

zorgverleners? Vrijdag is de deadline voor de beantwoording: dus kunnen jullie iets dichten vandaag of uiterlijk morgen 12 uur?

Veel dank! Hieronder de letterlijke vragen.

Groet

1) “De leden van de VVD-fractie vragen voorts hoe de tekst in de voortgangsrapportage over de zargbonus gezien moet

worden in relatie tot het bericht van RTL Nieuws van 27 december 2021 over fraude met de zorgbonus door

spookpersoneel en dubbele premie voor directeuren. Waarom wordt in de voortgangsrapportage niet gesproken over de

mogelijkheden van fraude met de zorgbonus?” Hyperlink RTL Nieuws: Fraude met zorghonus: spookpersoneel en dubbele

premie voor directeuren | RTL Nieuws

2) “De leden van de SP-fractie vragen de regering hoe het momenteel staat met de verkenning naar de zorghonus voor pgh-

zorgverleners, die enkel zorg verlenen via de Zorgverzekeringswet. Is inmiddels al meer bekend over de vraag hoe zij

aanspraak kunnen maken op een zorgbonus?”

nsdag 22 maart 2022 17:32

Onderwerp: Schriftelijke vragen Tweede Kamer

Hierbij enkele vragen voor in jouw ‘straatje’. De andere vragen zijn ock uitgezet binnen FEZ bij [EXE team subsidies, ook

goed om die dan in de gaten te houden.

Dan de vragen die we via jou spelen.

Eerst de zorghonus vragen die je dan kan doorzetten of afstemmen met MEVA:

1) “De leden van de VVD-fractie vragen voorts hoe de tekst in de voortgangsrapportage over de zorgbonus gezien moet

worden in relatie tot het bericht van RTL Nieuws van 27 december 2021 over fraude met de zorgbonus door

spookpersoneel en dubbele premie voor directeuren. Waarom wordt in de voortgangsrapportage niet gesproken over de

mogelijkheden van fraude met de zorgbonus?” Hyperlink RTL Nieuws: Fraude met zorghonus: spookpersoneel en dubbele

premie voor directeuren | RTL Nieuws

2) “De leden van de SP-fractie vragen de regering hoe het momenteel staat met de verkenning naar de zorgbonus voor pgh-

zorgverleners, die enkel zorg verlenen via de Zorgverzekeringswet. Is inmiddels al meer bekend over de vraag hoe zij

aanspraak kunnen maken op een zorghonus?”

Dan één vraag over fraudebeleid:

1) “Wat wordt gedaan om de frauderisico’s te beheersen? Hoe ziet het fraudebeleid eruit bij het ministerie van VWS?”

En als laatste één vraag over informatiebeveiliging om verder uit te zetten denk ik:

1) “De leden van de VVD-fractie zijn van opvatting dat ook de problemen rondom staatssteun en informatiebeveiliging

opgelost moeten worden, want dit zijn problemen die al veel langer spelen. Welke acties worden hiervoor ondernomen?

Wanneer kunnen deze opgelost zijn?” (Staatssteun is bij IEEE uitgezet, informatiebeveiliging is dan voor jou.)

De antwoorden graag uiterlijk a.s. vrijdag (25 maart) om 12 uur naar ons versturen ©

Groeten,


